

Αυξήθηκε η δημοτικότητα του Συνασπισμού

Ο μίνις του μέλιτος του Αυστραλού πρωθυπουργού Τόνι Άμπι με τους ψηφοφόρους συνεχίζεται σύμφωνα με τα στοιχεία της πρώτης μετεκλογικής σφυγμομέτρησης της κοινής γνώμης, που διεξήγαγε για λογαριασμό της εφημερίδας The Australian ο οργανισμός Newspoll σε ολόκληρη τη χώρα.

Σύμφωνα με τα στοιχεία, η κυβέρνηση των συντηρητικών κομμάτων του Συνασπισμού αύξησε τη δύναμή της, σε σχέση με τις εκλογές, κατά 1,4%, ενώ η εκλογική δύναμη του Εργατικού Κόμματος μειώθηκε κατά 2,3%.

Πιο συγκεκριμένα, ο Συνασπισμός έλαβε, σε σταυρούς πρώτης προτίμησης το 47% των ψήφων και το Εργατικό Κόμμα το 31% που είναι και το χαμηλότερο ποσοστό που έχει καταγραφεί μετά την ανατροπή της Τζούλια Γκίλαρντ από τον Κέβιν Ραντ τον περασμένο

Ιούνιο.

Κατά δύο, επίσης, ποσοστιαίες μονάδες, δηλαδή από το 45 στο 47%, αυξήθηκε και το ποσοστό που έλαβε ο Τόνι Άμπι ως προτιμότερος για την πρωθυπουργία, ενώ υπέρ του νέου γέιπ του Εργατικού Κόμματος, Μπιλ Σόρτεν τάχθηκε το 28% και 25% των ψηφοφόρων παραμένει αναποφάσιστο.

Το ποσοστό που έλαβε ο Τόνι Άμπι είναι το μεγαλύτερο που έχει λάβει από το 2009 που ανέλαβε αρχηγός της αντιπολίτευσης.

Κατά 1,3 τους εκατό αυξήθηκε και η δύναμη των πρασίνων που έλαβαν 10% σε σχέση με 8,7% που είχαν λάβει την ημέρα των εκλογών στις 7 Σεπτεμβρίου. Μετά την καταμέτρηση και των σταυρών δεύτερης προτίμησης ο Συνασπισμός συγκέντρωσε το 56% των ψήφων και το Εργατικό Κόμμα το 44%.



Οι πυροσβέστες κερδίζουν την μάχη με τις φωτιές

Η βελτίωση των καιρικών συνθηκών βοήθησε τελικά τα πληρώματα των πυροσβεστικών οχημάτων και τους εθελοντές να πάρουν το πάνω χέρι σε δύο επικίνδυνες για τις κατοικημένες περιοχές, πυρκαγιές που εξακολουθούν να μαίνονται στη Νέα Νότια Ουαλία. Η πρώτη εστία ήταν κοντά στο Alpine, στα Νότια Υψίπεδα και η δεύτερη, κοντά στο Lower Portland, στο Hawkesbury River. Και οι δύο βρίσκονταν το πρωί της Δευτέρας υπό έλεγχο και σύμφωνα με τις αρχές είχε αποφευχθεί κάθε κίνδυνος για τα σπίτια.

Η πυρκαγιά στα Νότια Υψίπεδα (Southern Highlands) προκάλεσε το κλείσιμο της παλιάς λεωφόρου Χιουμ (Hume) και της σιδηροδρομικής γραμμής κατά τη διάρκεια της νύχτας, αλλά οι εν λόγω αρτηρίες άνοιξαν και πάλι. Ωστόσο, τα τρένα έχουν οδηγίες να κινούνται αργά στην περιοχή.

Ο εκπρόσωπος της Αγροτικής Πυροσβεστικής Υπηρεσίας ανέφερε ότι τα πληρώματα αντιμετωπίζουν δύσκολες συνθήκες. «Είναι αρκετά τραχιά και δασώδης έκταση, και η

πρόσβαση είναι δύσκολη. Κάνουμε ότι μπορούμε για την επαναλειτουργία των δρόμων και των σιδηροδρομικών γραμμών», είπε ο εκπρόσωπος και πρόσθεσε ότι «η πυρκαγιά κοντά στο Hawkesbury είναι πλέον υπό έλεγχο. Περισσότεροι από 100 πυροσβέστες εργάζονται σε αυτό το μέτωπο τις τελευταίες 24 ώρες. Ευτυχώς οι καιρικές συνθήκες έχουν βελτιωθεί σημαντικά. Οι πυροσβέστες στο έδαφος και η παράλληλη χρήση των αεροσκαφών έχουν συμβάλει στην μη αναζωπύρωση των παλαιότερων εστιών.

Εν τω μεταξύ, περίπου 90 πυροσβέστες εργάζονται για να περιορίσουν δύο διαφορετικές πυρκαγιές που εκδηλώθηκαν σε απομακρυσμένη δασική περιοχή στο νότιο τμήμα της πολιτείας. Και οι δύο είχαν ξεκινήσει από κεραυνό πριν από δύο εβδομάδες. Άλλοι 60 πυροσβέστες προσπαθούν να περιορίσουν την πυρκαγιά που έχει καταλάβει περισσότερα από 7.000 εκτάρια δάσους στο Εθνικό Πάρκο Budawang, περίπου 25 χιλιόμετρα βορειο-ανατολικά του Braidwood.

Ταξιτζής επέστρεψε 104.000 δολάρια

Μία τσάντα με 104.000 δολάρια σε μετρητά, την οποία είχαν ξεχάσει κάποιοι επίδοξοι παίκτες στο καζίνο της πόλης Crown, βρήκε και επέστρεψε ένας ταξιτζής από τη Μελβούρνη μέσα στο αυτοκίνητό του.

Ο Σινχ Ντίλον δεν δίστασε να επιστρέψει στο καζίνο για να παραδώσει τα χρήματα που ήταν σε 11 δεσμίδες. «Όταν τους επέστρεψα την τσάντα, μου έδωσαν 500 δολάρια και εί-

παν 'Αυτό είναι το βραβείο σου. Είσαι ένας πολύ έντιμος άνθρωπος. Δεν έχουμε ξαναδεί τόσο έντιμο άνθρωπο. Παραείσαι καλός».

Ο εκπρόσωπος του καζίνο Γκάρνι Ο' Νιλ δήλωσε στην Herald Sun ότι οι άνδρες αυτοί ήταν τακτικοί πελάτες του καζίνο και ότι ο έντιμος ταξιτζής θα κερδίσει και κάτι ακόμη: δείπνο για δύο και μία βραδιά φιλοξενίας στο ξενοδοχείο του καζίνο.



ΔΙΕΘΝΗΣ ΦΗΜΗΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ

Mr SAMBOY

ΜΕ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Διεθνής φήμης πνευματικός θεραπευτής και μάντις με κάτοχος πνευματικών δυνάμεων των προγόνων μου. Μπορώ να σας βοηθήσω να καλέσετε πίσω τους αγαπημένους σας και να εξαλείψετε οικογενειακά προβλήματα, κατάθλιψη, χρήση ουσιών, αναπαραγωγικά προβλήματα και υπογονιμότητα.

Αποδεδειγμένη Επιτυχία | Ιδιωτικά και εμπιστευτικά
Μην υποφέρετε στην σιωπή | Αποτελέσματα εντός 24 ωρών

Τηλεφωνείτε στα

040 597 2213 / 044 905 0272



Order of AHEPA NSW Inc.
CHAPTER ANATOLE NO 7
P.O. BOX 117
RAMSGATE NSW 2217



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Τα μέλη του Τμήματος ΑΝΑΤΟΛΗ αρ. 7 της ΑΧΕΠΑ
σας προσκαλούν στο Δείπνο
για τον εορτασμό των 57 χρόνων από της ιδρύσεώς του
και τα 20 χρόνια από την αναγέννηση.

**Η εκδήλωση οργανώνεται για τα μέλη,
τις οικογένειές τους και τους φίλους μας.**

**Είσοδος μετά φαγητού, ποτού, αναμνηστικού δώρου
και λευκώματος καθώς επίσης κλήρωσης δώρων
στα εισιτήρια εισόδου \$75,00**

Θα λάβει χώραν την

Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 2013 7 μ.μ.
στο *Grand Roxy, 128 Grand parade Brighton Le Sands*

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα

Παρακαλούμε τηλεφωνήστε μας για τις θέσεις σας.
Κώστας Καποδιστριας τηλ. **9316 9798**
Bro Angelo Mandatis τηλ. **0432 237 838**
Bro Christos Viglas τηλ. **9559 2156**
Γεώργιος Λιανός Τηλ. **9519 4477 & 0408 000 025**